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– забезпеченням поліпшення інвестиційного клімату в країні для активізації зацікавленості 

зарубіжних інвесторів до вкладення іноземних капіталів у банківську систему. Цей критерій 

узгоджується з стабільним розвитком економіки країни, політичною ситуацією тощо. Додатковими 

стимулами у зацікавленості іноземних інвесторів мають бути пільгові умови в оподаткуванні, 

процедурах реєстрації банків тощо. Сприятливий інвестиційний клімат забезпечить активізацію 

розвитку іноземного банківництва в Україні; 

– визначенням критеріїв щодо відкриття дочірніх структур іноземних банків, з одного боку, 

враховуючи вимоги, які ставлять до такої діяльності в країнах походження іноземного капіталу, а з 

іншого – задля забезпечення відсіювання фінансово нестійких і нестабільних банків з сумнівною 

репутацією та структурою власності. Такі критерії мають стосуватися вимог до порядку відкриття 

філій і представництв банків-нерезидентів, вимог до відкриття новостворюваних банків, процедури 

злиття та поглинання вітчизняного банку іноземним інвестором, методики визначення вартості 

банків в Україні; 

– установленням вимог до діяльності банків з іноземним капіталом залежно від циклічності 

економічного розвитку. Зокрема, чітке визначення додаткових критеріїв щодо діяльності банків з 

іноземним капіталом і філій іноземних банків у періоди економічного спаду, вимог щодо 

підтримання фінансової стабільності банку на українському ринку, стимулів щодо подальшого 

функціонування банків з іноземним капіталом у країні-реципієнті; 

– застосуванням особливих вимог до іноземних банків із державним капіталом задля сприяння 

безпеки банківської системи та національної економіки; 

– визначенням критеріїв щодо виходу іноземних інвесторів з українського ринку. Зокрема, 

використання процедури часткового виходу іноземного інвестора з банку з поступовим зменшенням 

частки його участі в банку. 

Отже, ефективність державного регулювання іноземного банківництва в Україні залежить не лише 

від правильної організації та вимог міжнародних установ і координації діяльності національних 

регулятивних органів, а від використання моделі інституційного регулювання з поєднанням ринкових 

і державних засад регулювання. Для налагодження ефективної регулятивної діяльності державних 

органів у сфері іноземного банківництва особливу увагу потрібно звернути на формування 

стратегічних орієнтирів роботи банків з іноземним капіталом в Україні та векторів розвитку 

банківської системи загалом. 
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Перші ознаки появи потреби в стратегічному управлінні в умовах страхової діяльності 

з‘явилися в 1970-х рр. Необхідність виокремлення стратегічного управління як самостійної сфери 

управлінської діяльності в страховій компанії була усвідомлена та вперше реалізована на початку 

1990-х рр. керівниками страхових компаній США. Надалі ця сфера діяльності стала традиційною для 

американських і західноєвропейських страхових компаній та банків. Теорія стратегічного управління 

базується на концепції системного аналізу, урахуванні властивостей цілеспрямованих систем, 

здатних до самостійного розвитку, та побудові дерева цілей як інструменту визначення пріоритетів 

розвитку страхової системи та їх синергетичного поєднання. Під страховою системою України 

розуміємо сукупність елементів, об‘єднаних внутрішніми і зовнішніми зв‘язками, які взаємодіють і 

являють собою єдине ціле. Такими елементами страхової системи є страхові компанії, перестрахові 

компанії, філії страховиків-нерезидентів, товариства взаємного страхування, страхові пули. 

Стратегічний менеджмент – це реалізація концепції, яка ґрунтується на поєднанні цільового 

та інтегрального підходів до діяльності організації, що дає змогу визначати цілі розвитку, 

порівнювати та приводити їх у відповідність з наявними можливостями (потенціалом) шляхом 

розробки та реалізації відповідної стратегії. Управління – це свого роду вплив суб'єкта управління на 
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об'єкт управління для досягнення стратегічних і тактичних цілей. Ефективність управління – це, з 

одного боку, своєчасне досягнення поставлених цілей з найменшим використанням ресурсів. З 

іншого боку під ефективністю розуміють якість, тобто ефективне управління – це управління, 

спрямоване на підвищення якісного рівня страхової компанії за допомогою специфічних методів та 

інструментів. Загальна ефективність управління страховою системою складається з ефективності 

управління її елементами. Кожен з цих елементів страхової системи має внутрішню структуру, 

спрямовану на досягнення певних цілей і завдань в рамках страхової діяльності, що в сукупності 

слугує підвищенню ефективності управління страховою системою. 

Застосовуючи принципи стратегічного управління до страхової системи, можна досягти: по-

перше, забезпечення динаміки розвитку усіх елементів страхової системи; по-друге, ефективного 

використання матеріальних, фінансових, трудових, інформаційних та інших ресурсів у рамках 

реалізації обраної стратегії розвитку; по-третє, об‘єднання рішення керівників усіх рівнів управління, 

пов‘язаних зі стратегією; по-четверте, реагування менеджерів на зміни, нові можливості і загрозливі 

тенденції; по-п‘яте, створення внутрішнього середовища та атмосфери, що сприятиме активному 

розвитку і протидіятиме негативним тенденціям на страховому ринку. 

Таким чином, страхова система складається з ряду підсистем, які з одного боку відокремлені 

один від одного і виконують окремі функції, але з іншого боку, взаємозв'язані, зміни в одному 

механізмі призводять до відбиття цих перетворень в іншому, так як вони є частиною одного цілого. 

Стратегічне управління страховою системою є процесом визначення стратегічних цілей усіх 

перелічених вище елементів страхової системи, методів та принципів їх досягнення задля 

ефективного управління, підвищення конкурентоспроможності на страховому ринку та вартості 

страхових і перестрахових компаній у довгостроковій перспективі з урахуванням змін зовнішнього 

середовища.Ефективне управління страховою компанією визначається ефективністю управління 

кожним елементом окремо і в сукупності. Для аналізу ефективності управління страховою системою 

використовується ряд показників, до яких можна віднести показники структури активів, рівень 

сплаченого статутного капіталу, забезпеченість страховиків та перестрахових компаній власними 

засобами, рівень покриття інвестиційними активами страхових резервів. Останнім часом поширеним 

є аналіз динаміки вартості страхових компаній, що відображає результативність роботи, в тому числі 

ефективність управління страховою системою. 

Таким чином, стратегічне управління страховою системою в Україні визначається 

досягненням соціально-економічних цілей страховиків і підвищенням ефективності діяльності при 

найменших витратах. Виділення принципів ефективного управління страховою системою дозволяє 

визначити та мінімізувати негативні фактори в  кожному елементі і найбільш повно використовувати 

існуючі можливості. Пошук шляхів підвищення результативності стратегічного управління дозволить 

досягти конкурентних переваг, зміцнення надійності і стабільної роботи страхової системи, що 

визначає актуальність подальших досліджень. 
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